全面行动 多措并举 共创国家卫生城市

提升整治标准

八千办事处 精心部署 掀起环境卫生整治高潮

本报讯 近日,航空港区八 千办事处坚持"统一领导、全面 部署、突出重点、集中整治、强化 督导、狠抓落实"的原则,精心部 署,全面行动,迅速掀起环境卫 生整治高潮。

一是人员力量再强化。为 全力做好创建工作,八千办事处 高度重视,迅速成立以办事处 党工委书记陈艳霞为组长的国 家卫生城市创建工作领导小 组,制订方案,明确任务。为克 服点多、面广、任务重的问题, 八千办事处按照定人、定岗、定 责的原则,抽调7名班子成员、 50余名机关干部,成立责任专 班,分包750余家商户,集中力 量,下大力气,加快国家卫生城 市创建各项工作落实,形成办 事处、各村(社区)、商户上下一 条线的工作格局。

L是宣传教育多样化。八 千办事处坚持"多点一线一面" 的原则,在各小区、行政村、学 校、卫生院等场所设置健康教 育、创卫知识等专栏70余块,动 员商户、群众利用LED屏、微信 群等新媒体宣传创卫知识,形成 人人参与创卫的浓厚氛围。

三是对标治理高效化。对



照国家卫生城市创建工作细则, 八千办事处找短板、找缺陷、找 死角、找漏洞,制定问题清单,列 出整改措施,以"全城清洁"行动 为依托,在全办事处开展"大清 扫、大整治"专项行动,彻底清除 卫生死角,向薄弱环节"开刀"。 截至4月8日,办事处共出动车 辆1200车次、人员1500人次,清 运垃圾470吨,清理杂物、卫生 死角等950处,纠正乱停乱放 200余次,整顿占道(突店)经营 330处,清理小广告480处。

四是联合执法常态化。八 千办事处组织自然资源规划管 理所、生态环境管理办、市场监

管所、巡防队、精细办等多部门 联动,开展联合执法专项行动, 严厉打击各类市场经营违法行 为。截至目前,共清理流动摊贩 160余次,取缔不符合经营条件 的废品收购站3家,查处违建商 户9家,检查"六小"行业门店 700余家,形成了高压整治态势。

下一步,八千办事处将继续 加大执法力度,扎实推进各项市 容环境整治工作,巩固创卫成 果,力争以干净整洁、规范有序 的形象确保国家卫生城市创建 顺利通过。

记者 王军方 通讯员 师晓璐 韩雪丽 文/图

检查"六小"门店

IT产业园社区服务中心 确保整改工作落到实处



本报讯 4月7日上午, 航空港区IT产业园社区服 务中心联合区市场监督管 理局、公安分局等单位对 "六小"门店开展了联合检 查行动。

社区服务中心党工委 委员、副主任王向阳,副主 任罗宏伟,区市场监督管理 局机场口岸所所长姚立言, 郑港派出所民警、安监办、 社会事业办、富鑫工作站、 鑫荣工作站全体人员以及 巡防队、精细化管理队员、 物业公司人员等30余人组 成联合检查组,对富鑫社区 和鑫荣社区"六小"门店进 行检查,重点检查商户工商 执照、餐饮经营许可证、卫 生许可证、健康证、卫生条 件、"三防"设施等。

此次行动共检查8家餐 饮店、一家理发店,对卫生 不达标、缺少门帘、店外经 营等问题提出整改意见,下 达整改通知书,要求经营者 立即停业整顿,做到证照齐 全、店内外干净整洁、管理 制度健全、无店外经营现 象,达标后方可开门营业。

工作人员对检查出的 问题逐一进行登记、拍照, 督促相关责任单位立即进 行整改,并将在整改之后进 行复查和验收,确保整改工 作落到实处。

记者 王军方 通讯员 徐二保 文/图

龙王办事处 明确整治标准 确保整治效果

本报讯 4月5日上午,航空 港区龙王办事处召开国家卫生 负责人参加会议。

办事处副主任陈建甫通 报了当天国家卫生城市创建 题,明确整治标准。

办事处党工委副书记、主任 陈展对国家卫生城市创建工作

进行专题安排。他说,各相关部 门和单位要进一步提高站位,强 化担当,做到动作要快、氛围要 浓、方式要活、内容要广、质量要 高,认真落实好迎接国家卫生城 市创建各项宣传任务,不断提升 辖区的环境卫生水平和城市品 质;要落实好工作例会制度,抓好 重点、突出难点,研究解决工作 中的困难和问题;要落实好督导 巡查制度,工作组负责人及时准

确掌握一线工作情况,全面排 查,建立工作台账,做到隐患早 发现、整改早介入、问题早解决, 防止问题积压;要落实好考评通 报、督办整改、责任追究等制度, 切实转变工作作风,树牢问题导 向、结果导向、目标导向,定期督 查通报,推动问题台账工作落实 与绩效考核、作风转变挂钩,确 保整治效果。

记者 王军方

城市创建工作推进会,办事处9 个专项工作组负责人和行政村

工作督导检查中存在的问

银河办事处 全面开展"亮化"治理工作

本报讯 4月8日,航空港区 银河办事处辖区乔松街(舜英 路至苑陵路)"亮化"治理已全 而收工。

当天下午,航空港区教文卫 体局副局长张军对航空港区"亮 化"治理工作检查时给予了高度 评价,要求银河办事处加快整治 进程,提升整治标准,全面推进 "亮化"治理工作。

按此要求,银河办事处党工 委在检查结束后,立即召开现场 推进会,并要求分管部门要做好 前期协调工作,及时与和昌物业 进行对接,协调所属行政村做好 开荒种地村民的思想工作,对辖 区内"亮化"治理工作提出"十分 进场、百分整治"的新要求。

会后,各相关部门紧密配 合,协调督促,及时与承建方进



行对接,加快乔松街(晴空明渠 北侧)、树杞路(梅河路至雍州 路)、梅河路与郐城路东南角、重 乔路(梅河路至东段头)点位进 行入场。8日夜,承建方已全部 进场并连夜作业。

记者 王军方 通讯员 李慧杰 文/图

八岗办事处 高标准严要求抓整改

本报讯 4月7日下 午, 航空港区八岗办事处 召开"六小"门店整治提 升工作推进会,将加大该 项工作的整治力度。

会议通报了近期督导 检查中发现的一些共性问 题,并提出了三点要求:

一是要提高思想认 识。国家卫生城市创建 工作不仅关乎郑州市的 城市形象,而且对改善经 营环境、为消费者创造安 全放心的饮食环境具有 积极作用。

二是对照标准,积极整 改。各单位要认真对照郑 州市考核评比细则进行自 查自纠,对自查出的问题要 高标准、严要求进行整改。

三是加大督导检查 力度。

会议现场共发放《进货 台账》100多本、《餐具使用 消毒记录本》80多本、禁烟 标识200多张。

八岗市场监管所将联 合环卫、卫生等部门成立 督查组,对"六小"门店依 照标准进行检查考核,对 发现的问题建立台账,限 期整改。

记者 王军方 通讯员 张建恒

